
 
  
 
 
 
 
Významné dny 1. a 8. května 
 
 
Kam za kulturou  
 
 
Jak dopadly přijímací zkoušky 
 
 
 
 

Máj 
 

Byl pozdní večer, první máj 
večerní máj byl lásky čas. 

Hrdliččin zval ku lásce hlas, 
kde borový zaváněl háj. 

O lásce šeptal tichý mech; 
kvetoucí strom lhal lásky žel, 

svou lásku slavík růži pěl, 
růžinu jevil vonný vzdech. 

Jezero hladké v křovích stinných 
zvučelo temně tajný bol, 
břeh je objímal kol a kol; 

a slunce jasná světů jiných 
bloudila blankytnými pásky, 
planoucí tam co slzy lásky. 
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Dne 27. a 28. dubna se konala v obecním kinosále akademie na oslavu 50 let od 

vzniku založení školy. Připraven byl pestrý program, kterého se účastnili žáci všech ročníků.   
Celým programem nás provázeli žáci deváté třídy a to Ondra Stanisz, Silva Slívová, 

Terka Rothová a kdo jiný než Luboš Kratochvíl. V pátek to zvládli na výbornou, ale v sobotu 
to mužská část moderátorů vzdala a nechala to čistě na holkách. 

Akademie se zúčastnila skoro celá škola od nejmenších až po ty nejstarší. Program byl 
zahájen vystoupením pěveckého sboru pod vedením p.uč.Ptakové. Následovala např. 9. třída, 
která předvedla dvě balady ze sbírky Kytice K.J.Erbena a to Zlatý Kolovrat a Vodník. Také 8. 
třída se snažila, nejprve nám předvedla sehranou pohádku o Rumcajsovi a poté scénku o dvou 
starších občanech, kteří vzpomínali na svá mladá léta a předvedli nám Charlestone. Po 
hudební stránce se nám představili žák 4. třídy Matěj Adámek a žákyně 9. třídy Terka 
Rykrová, kteří nám zahráli krásné duo na kytaru. To vše bylo doprovázeno několika verši.  

Ti, kteří to zmeškali se nemusí ničeho obávat, protože u toho nechyběla ani 
p.uč.Šokalová s kamerou v ruce. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Raduš a Žančičak 
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Dne 23. 4.2007 proběhlo přijímací řízení na střední školy. I naši „deváťáci“ se ho zúčastnili.   
Všichni žáci se na přijímací zkoušky připravovali, někteří hodně, jiní méně. Měli možnost si 
své znalosti vyzkoušet ve SCIO testech a Cermatu. Dnes už existuje mnoho knížek, které se 
zabývají přijímacími zkouškami a žáky dobře na přijímací zkoušky připraví. Většina žáků 
dělala přijímací zkoušky z českého jazyka, matematiky a všeobecného přehledu. Někteří žáci, 
kteří se hlásí na střední školu s nějakým speciálním zaměřením měli přijímací zkoušky trochu 
odlišné. V následujícím seznamu jsou žáci a školy, na které se hlásili a následně byli přijati. 
Všem přijatým žákům na střední školy gratulujeme a přejeme jim, aby se jim na vybrané 
střední škole líbilo a dosahovali na ní výborných výsledků. 
 
 
 
 

 
 
 

 
Buchta David                    SPŠ elektrotechnická, Makarenkova 513, Havířov 1 
                                           Elektr. počítačové systémy 
 
Drexlerová Žaneta           Gymnázium, Kap. Jasioka 50, Havířov – Prostřední Suchá 
                                           Gymnázium – všeobecné 
 
Fikoczková Karin             Gymnázium, Studentská 1198, Havířov-Podlesí 
                                            Gymnázium 
 
Jurčíková Dagmar            Stř. škola hotelová a obch.podnikatel., Frýdecká 690, Č. Těšín 
                                            Hotelnictví a turismus 
 
Kalinová Kateřina             Střední umělecká škola, Poděbradova 959, Ostrava 2 
 
 
Kavala Ladislav                Stř. škola zemědělská a lesnická, Na Hrázi 1449, F – M 
                                            Opravář zemědělských strojů 
 
Kocián Vojta                     SPŠ, 28. října, Frýdek-Místek 
                                            Strojírenství 
 
Kozlová Radka                  Gymnázium a Stř. odborná škola, Cihelní 410, F-M 
                                            Gymnázium-všeobecné 
 
Kulig Josef                         Stř. škola hotelová a obchodně podnikatelská, Havířov – Suchá 
                                            Hotelnictví a turismus 
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Kurowská Markéta           Gymnázium a Stř. odborná škola, Cihelní 410, F – M 
                                            Gymnázium-všeobecné 
 
Kratochvíl Lubomír         Hotelová škola a Obchodní akademie, Tajovského 2, Havířov 
                                            Hotelnictví a turismus 
 
Kvarda Jan                        Střední škola informačních technologií, Pionýrů 2069, F - M 
                                            Obalová technika 
 
Moravec Lukáš                 Střední odborné učiliště Baron School, Školní 601, Havířov 1 
                                            Automechanik 
 
Němčík Ondřej                  Hotelová škola a Obchodní akademie, Tajovského 2, Havířov 
                                            Hotelnictví a turismus 
 
Pavloková Izabela             Gymnázium a Stř.odb.škola, Cihelní 410, F – M 
                                            Gymnázium-všeobecné 
 
Piskoř Roland                     SPŠ elektrotechnická, Makarenkova 513, Havířov 1 
                                             Elektr. počítačové systémy 
 
Rothová Tereza                  Střední odborné učiliště Baron School, Školní 601, Havířov 1 
                                             Kuchař – číšník pro pohostinství 
 
 
Růčka Pavel                       Gymnázium, Frýdecká 689, Český Těšín 
                                            Gymnázium 
 
Rykrová Tereza                 Tauferova stř. odborná škola veterin., Kroměříž 
                                            Veterinární prevence 
 
Siuda Jakub                        SPŠ stavební, Kollárova 1308, Havířov 1- Podlesí 
                                             Technické lyceum 
 
Sláviková Nikola                Stř. škola zemědělská a lesnická, Na Hrázi 1449, F-M 
                                             Zemědělský podnikatel 
 
Slívová Silva                       Stř. škola oděvní a obchodně podnik., Potoční 1094, F - M 
                                             Provoz služeb 
 
 
Steblová Kateřina              Střední zahradnická škola, Žákovská 20, Ostrava- Hulváky 
                                             Zahradnictví 
 
Surmová Kateřina              VOŠ a SUPŠ, Francouzská 101, Brno 
                                              
 
Valgová Kateřina               Gymnázium, Studentská 1198, Havířov-Podlesí 
                                             Gymnázium 
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Zelená Kristýna                 Stř. škola zemědělská a lesnická, Na Hrázi 1449, F – M 
                                             Zemědělský podnikatel 
 
 
                                                 
     

Marri & Štěpa 
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1. květen – Den práce   
 
Mezinárodní svátek pracujících Svátek práce nebo 1. máj je mezinárodní dělnický svátek, 
který se od roku 1890 slaví 1. května. Svátek zavedla v roce 1889 II. internacionála na paměť 
vypuknutí stávky amerických dělníků v Chicagu dne 1. května 1886. V českých zemích se 
poprvé slavil v roce 1890 na Střeleckém ostrově v Praze. 
V USA a Kanadě se svátek práce, Labour Day, slaví první pondělí v září. 
                          
Můj názor: Tak tenhle svátek mám dost rád, nejdeme totiž do školy. Díky tomu, kdo tohle 
vymyslel. 
 
 
8. květen – Konec 2. světové války 
 
Tak napřed se klade otázka, kdy vlastně se začala rýsovat druhá světová válka.  
Kořeny musíme hledat již na konci první světové války. Například Pařížská mírová 
konference 1919–1920 měla být sladěním poválečné Evropy, ale k idylce to mělo hodně 
daleko, už při prvních dnech Versailleské konference se začaly názory pěti vítězných velmocí 
rozcházet.  
Válka v letech 1939–1945 vedená ve vzduchu i na souši, na hladině i pod ní, na frontě i v 
týlu, si řekla o téměř 60 milionů mrtvých, ze dvou třetin to bylo civilní obyvatelstvo a díky 
tomu a ještě několika aspektům zůstává nejkrvavějším a nejničivějším konfliktem v dějinách 
lidstva, který předstihl i tolik oplakávanou první. světovou válku. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                          Vojtas & Vachta 
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V tomto čísle se budeme ptát na otázky sourozenců Baštových, kteří jsou žáky naší školy. Jak 
se cítí v novém prostředí René ze 7. třídy a Vladimíra z 5.třídy? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
   
1) Setkali jste se na naší škole s něčím jiným než v bývalé škole? 
René:Jsou tu lepší kamarádi. 
Vladimíra:Našla jsem si tady lepší kamarády. 
 
 
2)Jak vám chutná jídlo v naší jídelně? 
René:Jídlo je tu dobré.  
Vladimíra:Je to dobré. 
 
 
3)Měli jste na škole také projektové dny a jaké? 
René:Nic takového jsme na škole nedělali. 
Vladimíra:Na škole jsme měli také projektové dny. Třeba Den země. 
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4)Máte už nějaké nové kamarády a jaké? 
 René:Ano mám nového kamaráda Martina Paška. 
 Vladimíra:Ano Katku, Karin atd. 
 
 
5)S jakými novými kroužky jste se setkali? 
René:Na naší škole nebyl kroužek s počítači.  
Vladimíra:Počítače 
 
 
6)Na které hodiny se nejvíc těšíte a proč? 
René:Mediální výchovu, protože tam jsou počítače. 
Vladimíra: Těším se na hodiny TV. 
 
 
7)Těšíte se na školní výlet s novými spolužáky? 
René:Ano, těším se. 
Vladimíra:  Ano, těším se moc.                                                                                                     
 
                                                                                                                                                                                                         
 
                                                                                                                          
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                          Laďa Qardik 
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(1810-1836) 

 
Karel Hynek Mácha je autor mnoha českých a známých básní. Jedna z nich je i Máj. A 
protože je květen (máj), tak jsme se o něm nezapomněli zmínit ani ve školním Očku. Karel 
Hynek Mácha je chlapec, který vyrůstal v chudé rodině a povedlo se mu dostat na 
gymnázium. Dokonce se z něj stal právník. V říjnu 1836 se mu narodil syn Ludvík, ale 
naneštěstí hned měsíc po jeho narození umírá mladý Karel Hynek Mácha dva dny před svou 
svatbou ve věku 26. let.   
 
Narodil se v Praze 16. 11. 1810 do chudé rodiny, která byla postižena finančním státním 
krachem. Rodina se stěhovala po Praze, žila v blízkosti chudinských čtvrtí. Mácha studoval na 
gymnáziu (1824–1830). Následovala studia filosofie, pod vlivem Jungmannových přednášek 
psal české básně uveřejňované v časopisech (Sv. Ivan 1831). Zapojoval se do českého 
společenského života, hrál v ochotnických představeních ve Stavovském i Kajetánském 
divadle. Během studií práv se seznámil s Eleonorou Šomkovou, dcerou pražského tiskaře a 
knihaře. Jejich vztah probíhal v bouřlivých zvratech, Mácha se projevoval jako typický 
romantický rozervanec. 
 
Mácha měl mnoho zájmů. Oblíbil si cestování- cesta pěšky do Itálie, cesty po zámcích a 
hradech, které zachycoval na svých nákresech, skicách, črtech... Zajímal se o literaturu 
(romantická díla, W. Shakespeare), odbornou literaturu i exaktní vědy. Kromě toho měl 
trochu morbidní koníčky- chodil na temná místa- popraviště, noční hřbitov, podnikal noční 
výlety... 
 
V roce 1836 dokončil právnická studia a hodlal se oženit s Eleonorou. 1. 10. 1836 se mu 
narodil syn Ludvík a odešel do Litoměřic na právnickou praxi. Zde 6. 11. 1836 zemřel na 
cholerinu, pohřben byl o dva dny později, v den své plánované svatby. 
 
K. H. Mácha je typický romantický autor, klade důraz na cit, jeho hlavními motivy jsou 
tragická, nenaplněná láska, smrt, vztah k rodné zemi, k přírodě. Vybírá si romantické postavy- 
mniši, poutníci, poustevníci, loupežníci, lidé žijící na okraji společnosti… Další znaky jeho 
díla jsou romantická deziluze, rozervanost, pocit osamělosti, odpor ke společenským 
konvencím. 
 
Zabývá se filosofickými otázkami- otázka bytí a nebytí, smrti, osudu, viny a trestu. Bohatě 
užívá básnických prostředků. Vychází z vlastních zkušeností, zážitků.. 
 
                                                                                                
 
 
 
 
 
 

Piki 
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23. března se konala soutěž „Puškinův památník“. Konala se ve zpěvu a literárních děl v 
jazyce ruském, v Ostravě. 
 
Naši účastníci měli za úkol toto: 

1. Vystoupení v jazyce ruském.  
2. Délka vystoupení 7 – 10 minut. 
3. Přednes poezie, prózy, dramatické scénky, pásma a montáže, ve kterých převládá 

mluvené slovo. 
 

Soutěže se zúčastnily Tereza Rykrová, Karin Fikoczková, Katka Valgová, Dáša Jurčíková, 
Alžběta Győrgyiková, Nela Římanová, Lenka Kubická, Nikol Niemczyková, Marie Ručková, 
Michaela Kocourková. 
 
Naše žačky soutěž vyhrály a 17. 5. brzo ráno vyjely až do Prahy. Druhý den děvčata 
vystoupila na přehlídce a zazpívala 3 ruské písničky, které je naučila naše p. učitelka Ptaková. 
Děvčata sklidila velký potlesk a zase jela zpět domů. 
 
Každý si asi myslí, že to je lehká soutěž, ale přiznejte si sami, kdo z Vás umí zpívat rusky J . 
 
Můj názor: Je to zvláštní soutěž, které se děvčata ujala s velkým úsilím a hodně cvičila. A 
proto dnes umí nejen 3 ruské písničky, ale poznala i naše hlavní město Prahu. Doufám, že 
příští rok se najdou taky nová děvčata a budou taky tak dobrá, jako tyhle. 
 
 
Něco z ruského jazyka: 
 
ahoj  -  пока 
prosím  -  прошу 
děkuji  -  спасибо 
dobrý den  -  здравствуй 
nashledanou  -  до свидания 
jak se máš ?  -  как здоровится ? 
kolik máte let ?  -  сколько вам лет ? 
dobrou chuť !  -  приятного аппетита ! 
jak se jmenujete ?  -  как ваша фамилия ? 
miluji tě -  люблю тебя  
 
 
Alexandr Sergejevič Puškin (1799 – 1837) 
Ruský básník, prozaik a dramatik. Bývá považován za zakladatele moderní ruské literatury. 
Představitel revolučního romantismu. 
Pocházel ze starého šlechtického rodu. Studoval v Carském Selu – škola pro šlechtice. 
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Puškin se začal politicky angažovat (sympatizoval s děkabristy). Byl členem literárního 
spolku Zelená lampa a Arzamas. 
Roku 1820 odchází do vyhnanství do jižního Ruska a v r. 1823 do Oděsy. Roku 1825 je mu 
povolen volný pohyb. 
Puškin odešel do Moskvy, kde založil časopis Moskovskij Věstnik. 
Roku 1831 se odstěhoval do Petrohradu, kde se oženil s Natalií Nikolajevnou 
Gončarovovou. Téhož roku se stal úředníkem ministerstva zahraničí. 
Smrtelně zraněn v souboji s milencem své ženy d'Anthèsem 
O jeho rodinu se doživotní penzí postaral car.  
 
 
 
 
Rozhovor s děvčaty: 
 
Jak se Vám zpívalo před tolika lidmi? 
T. Rykrová: Měla jsem trému, ale šlo to. 
M. Ručková: Normálně, už jsem si zvykla. 
N. Římanová: Normálně. 
 
Bylo těžké naučit se ty písničky? 
T. Rykrová: Ani ne, nebylo těžké se načřit text. Těžší bylo, se sečvičit 
M. Ručková: Ani ne, ale řekla bych, že jsme měli špatnou výslovnost některých ruských slo- 
                       víček 
N. Římanová: Ne vůbec. 
 
Chtěly byste to prožít znovu? 
T. Rykrová: Ano, ale některé detaily bych pozměnila. 
M. Ručková: Ano, ale doufám, že se příští rok dostaneme až do Moskvy. 
N. Římanová: Jo, bylo to fajn, hlavně nakupování v pražských obchodech. 
 
 

  Vojtas 
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      Když se 9. třída rozhodla kam, jet na výlet, názory žáků i učitelů se značně lišily. Pan 
uč.Tetera prosazoval Prahu a samotní žáci nevěděli, kde by to pro ně bylo nejlepší. Nakonec 
zvítězil nápad pana ředitele Fikoczka. Sportovní kurz se zdál všem jako dobrý nápad, a taky 
se tak osvědčil. Jelikož každou další 9. třídu tento sportovní kurz čeká  nabízíme vám stručný 
,,výcuc´´ ,ať víte, co vás čeká. Dostali jsme na výběr spousta programů, ale vybrali jsme si 
Pandoru. 
     Hned první den nás čekalo nemilé překvapení v podobě menší procházky dlouhé 2 km, 
kdy jsme s sebou ještě navíc museli tahat hnusně těžké bágly. Když jsme dorazili na místo 
celí natěšení na sprchu, bylo nám oznámeno, že se během hodiny máme připravit na paintball.  
Byli jsme rozhořčeni, ale i nadšeni. Přijeli jsme k opuštěnému statku a kluci byli z toho 
nadšení, jak viděli ty zbraně, helmy a  ,,válečný´´ prostor. Kluci vycvičení z počítačových her 
hráli strategickou hru, kdežto holky přišly, střelily a odešly, že už nemají barvy!  
     Druhý den jsme šli na raft na Dalešickou přehradu. Některé týmy byly tak sehrané, že za 
pár minut zmizely z dohledu pomalejším. Po dvou a půl hodinách jsme dojeli k 36. m, kde už 
nás čekal náš instruktor. Vybaven lany a popruhy a s nabídkou ke slaňování, kterého využilo 
jen pár jedinců, a to díky nepříznivému počasí, protože začalo pršet. 
     V následujících třech dnech bylo do našeho programu zařazeno např. lezení po 
horolezecké stěně, zdolání vysokých lan, airsoft a další různé hry, třeba na důvěru. Kluci si 
také přišli na své a zahráli si s Pražáky fotbal a samozřejmě naši borci vyhráli.  
     A teď k ubytování. Byli jsme ubytováni ve dvou chatkách, kde jsme se rozdělili na holky a 
kluci zvlášť. Kluci měli jedno mínus, a to že bydleli s učiteli, kterým se nelíbilo, že kluci 
první noc nespali a dělali ,,nepěkné´´ věci. A tak se učitele naštvali a dali jim na druhý večer 
večerku v deset hodin. Ubytování bylo dobré, chatky držely a dokonce zůstaly stát i po našem 
odjezdu. 
Strava byla chutná a učitelé si konečně užil, i co to je vystát si řadu s hladovým břichem. 
Výlet se celé třídě líbil a závidíme příštím ročníkům. 

     
 

                                   Raduš a Žančičák 
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Skok do výšky 
12. 4. se konalo ve Frýdku-Místku okresní kolo skoku vysokého-jednotlivců. Skoku se 
zúčastnili dva žáci z osmých tříd a to: Michael Sváda, který skončil na 4. místě. 
Další, kdo se zúčastnil, byla Hana Kunderová, která skončila na 7. místě. 
 
 
 
 
Orientační běh 
 
19. 4. se ve Frýdku-Místku konal orientační běh. Běhalo se v parku u Sokolíka. 
 
Kategorie D-III-0.9km           Kategorie H-III-1.4km                       Kategorie H-IV-2.1km 
2. Sikorová Eva                      3. Čelovský David                             6. Dominik Špok 
6. Piskořová Lucie                  5. Rykr Vojtěch                                10. Válek Jakub 
7. Poloková Veronika             7. Pavlok Marek                               11. Kalinčik Viliam 
8. Kručková Hana                   8. Nogol Joef                                    12. Staniowski Kristán 
                                                9. Uhlíř Tomáš    DISK. 
 
 
 
 
 
 
Coca-cola cup 
 
25. 4. se u nás ve škole odehrával turnaj ve fotbale z názvem COCA-COLA CUP. 
Turnaje se zúčastnili žáci druhého stupně. Zúčastnily se čtyři školy: Dobrá, Vratimov, 
Hnojník a samozřejmě naše škola. První místo obsadila Dobrá, druhé místo obsadili Hnojník, 
třetí místo konečně naše škola a poslední byl Vratimov. Podle redakce naši reprezentanti hráli 
výborně, ale škoda toho prohraného zápasu.  
 
Děkujeme všem, co reprezentovali naši školu a doufáme, že to tak bude pokračovat. 
 
 
 
 
 
 

Domin & Vachta 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
                           
  
  
  
   
                                                                                                           
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
V našem okresu se vyskytuje mnoho různých útulků, ale všechny mají stejný úkol, starat se o 
zvířata. V útulku žijí opuštěná, zraněná, nemocná domácí zvířata. Některá se v útulku již 
narodila.  
Pro útulky se také pořádají dobročinné akce. Jednu takovou akci pořádá i naše škola 
v Dolních Domaslavicích. Lidé, kteří mají zájem, mohou přispět finanční pomocí pro tato 
zvířátka a pomoct jim tak k lepšímu žití. Za tyto peníze se jim nakoupí různé psí dobrůtky, 
pamlsky a jídlo. 
 
útulek pro psy 
zodpovědná osoba: Müller Jan 
adresa: Česká 318, Kopřivnice 
městský útulek 
zodpovědná osoba: Horvátová Věra     
adresa: areál TS Karviná, Karviná-Darkov          
útulek 
zodpovědná osoba: Ondračka Jan 
adresa: Sedliště 114, Frýdek-Místek      Piki  
 
v útulku žijí psi i kočky: 

     
 
Někteří žijí v útulku celý život:  

     
 
A jiní nutně potřebují pomoc: 

      

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 
 
Konečně tady máme něco pro dívky. Co je tento měsíc moderní? Jaká barva, styl šatů a 
podobně? 
Tento měsíc se zaměříme na baleríny. Baleríny podtrhují krásu a ženskost jemného oblečení, 
ale zajímavý styl vytvoří nejen v kombinaci se sukní nebo šaty, ale i s kalhotami, riflemi či 
legínami. Doplněné pestrými ponožkami z vás naopak udělají rebelku, zde je však třeba volit 
kalhoty. Baleríny se prodávají v několika podobách: žabičkové, nařasené, s jemnou, 
romantickou mašličkou nebo ve stylu 50. let. Díky absenci vysokých podpadků jsou velmi 
pohodlné. 
 
             
 

             
 
 

                                   
 
 
 
 
 
 
                           Nelka a Terka 
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Téměř nikdo ho neviděl jinak než na fotografii, ale kde kdo o něm mluví. Lední medvídek 
Knut z berlínské zoo se stal mediální hvězdou číslo jedna. Matka ho opustila. Má žít dál, nebo 
je lepší ho usmrtit? Za Knutův život se zasazují politici i dětské demonstrace. 
 
Sotva devítikilový Knut přišel na svět ještě se svým bráškou před čtyřmi měsíci. Po 33 letech 
to byli první lední medvědi narození v berlínské zoo, mnoho štěstí ale neměli. Matka Tosca se 
odmítla o dorost postarat, což zaplatil životem Knutův bratr. Druhé medvídě se ale podařilo 
vypiplat. 
 
 Zoo se ale přesto rozhodla medvídě zachránit. Roli chůvy přijal ošetřovatel Thomas Dörflein. 
Šestkrát denně nakrmit mlékem, několikrát denně krémovat a masírovat – obdobné úkony se 
staly jeho denním chlebem. 
 
Lidská péče není pro tento druh přirozená. Jedná se o porušení zákona na ochranu zvířat," 
tvrdí ochranář Frank Albrecht. "Zoo musí medvěda zabít," řekl dokonce deníku Bild, ale svá 
slova nakonec korigoval. 
 
Berlínská zoo sice připustila, že z Knuta vyroste narušený jedinec, který nerozezná člověka od 
medvěda, ale ke smrtící injekci nesáhla. "Knut zůstane naživu," uklidnil ředitel Bernhard 
Blaszkiewitz veřejnost. 
 
U veřejnosti, každodenně zásobené příběhy ze života medvíděte, má Knutův osud velký 
ohlas. Za jeho přežití demonstrovaly v Berlíně děti. "Knut je tak roztomilý. Prostě musí žít 
dál," tvrdí pětiletý Tobias. 
 
Bílé medvídě se nakonec jeví i jako dobrá komodita. Návštěvníci zoo si mohou za čtyři eura 
koupit Knutův talíř tvořený rybím filetem, hranolky a salátem a do místního obchodu si 
mohou zajít pro plyšového Knuta. Dají za něj deset eur. 
 
Doufejme, že Knut bude dále žít a přizpůsobí se k svému instinktu. 

 
Medvídek Knut se stal doslova přes noc    Knut neví, že se stal miláčkem veřejnosti 
celebritou                                                                                                                                         
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   Lední medvídě Knut s tatínkem 

 
 

                                                                                                                                        Laďas 
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Multikino Cine Star uvádí... 
 
Od 3. 5. 2007 můžete v ostravském kině shlédnout např. snímky Spiderman 3, Sherrybaby 
nebo Ve stínu Beethovena, které u nás zažívají premiéru. 24. 5. si můžete „skočit“ také na 
třetí pokračování Pirátů z Karibiku. Po Prokletí Černé perly a Truhle mrtvého muže nese jeho 
pokračování podnázev Na konci světa a podle očekávání bude, stejně jako jeho „mladší 
sourozenci“, úspěšný a navštěvovaný. Pokud se vám ovšem líbí více komedie, doporučujeme 
Roaming, který je obdobou snímku u nás velmi úspěšných Účastníků zájezdu. Premiéru 
v Ostravě má 31. 5. 
 
Úterky patří filmům za zlevněné vstupné, nabízíme jejich přehled pro tento měsíc: 
 
1. 5. Kdo je tady ředitelem? 
8. 5. Manderlay 
22. 5. Jediná noc 
15. 5. Taxidermania 
Více najdete na www.cinestar.cz  
 
 
Další akce:   
                            
1.5. se můžete v Havířově na náměstí Republiky podívat na tradiční Májovou Slavnost. Ve 
Frýdku-Místku se celý měsíc bude konat výstava Makrofotografie-miniaturní svět přírody. 
V Ostravě od 3.5-6. 5. bude výstava Veteran car show (přehlídka starých vozů). Pokud máte 
rádi hvězdy, tak 5. 5. se ve Hvězdárně J. Palisy koná Hudba pod hvězdami.  Máte radši 
divadelní hry? V Divadle A. Dvořáka se 19. 5. hraje hra Maryša, působivá hra bratrů Mrštíků. 
Milovníci Lenky Dusilové si přijdou na své 31. 5. v Ostravě, kdy pořádá koncert.  
 

  
   
 
 
 
                            
 
 

         Lenka Dusilová                                        I takovéto nablýskané krasavce můžete vidět v 
Ostravě…  
 
 

                                                Kiki a Iza 
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Žačka sedmé třídy Veronika Kropová si zlomila nohu při pádu ze schodů. 
Se sádrou vypadala jako šašek, protože nepoužívala berle a skákala po jedné noze. Vypadalo 
to hodně zajímavě. 
 
 
Další úraz měla Silvie Slívová, která si narazila ruku při pádu ze schodu jako Veronika 
Kropová. Bohužel si narazila levou ruku, takže mohla psát. 
 
 
Dívky z naší školy mají o jednoho kluka méně..... Jde o Lukáše Moravce, který 
si našel slečnu z Havířova. Jmenuje se Ester a je to sestřenice od Jakuba Kičmera.   viz. foto: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
Žák 9. třídy Pavel Růčka měl konflikt s Davidem Buchtou, který ho pořádně otravoval. Pavla 
to nebavilo, tak ho trochu postrčil a David neudržel svou rovnováhu a proletěl vitrínou.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                               
 

  Domin a Vachta 
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